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Laurent-Perrier La Cuvée Brut
Subtle citrus, toast and spice can be found in this wonderfully balanced Champagne. A strong structure makes it an
excellent pairing for food.

Bottle £81.00 Glass £13.50 i25ml

Non Vintage, Brut

Deutz Brut Classic
Floral and mineral notes followed by cherries, red apples, honey and brioche with a substantial
complexity. Produced by a small group of producers using only free press juice and owned by the Louis Roederer family.
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Bottle £82.00 Glass £13.75 i25ml

Pol Roger Brut Réserve
An incredibly fine, fruity and timelessly stylish Champagne of impeccable balance. A favourite of Winston Churchill’s.
Bottle £85.00 Glass £14.50 iz5ml

Bollinger Special Cuvée Brut
Instantly recognisable, this is a powerful, full-bodied Champagne with rich toasty brioche notes on the palate and
tiny pin-prick bubbles to the eye.
Bottle £98.00 Glass £16.50 i25ml

Laurent-Perrier Héritage
Heéritage is born out of the savoir-faire of Grand Siécle: A complex blend of several vintages from the best crus of Champagne and
two grape varieties, Chardonnay and Pinot Noir. Made with 100% reserve wines selected
for their freshness, elegance and complexity.
Bottle £125.00 Glass £21.00 i25m

Extra Brut

Famille Delouvin Meunier Perpetuel
Produced from 100% Meunier grapes, this Champagne has incredible depth, driven by unique minerality, and pastry aromas, ripe
fruits flavours with a touch of smoke.

Bottle £89.00 Glass £15.00 i25m

Caillez Lemaire Jadis, 2010
Staying true to the house style but with characteristics of this year, this full bodied Champagne presents itself with vibrant fruits
and a slight oak presence on the palate.
Bottle £115.00

Herbert & Co. '1000%' Pinot Noir

An immensely concentrated cuvée with rich and toasty lateral depth and a palate of blackcurrants and spice.
Bottle £170.00



Rosé

Perrine Fresne 'Les Noues' Rosé de Saignée
Vibrant cherry red in colour, this rose is the first from this winemaker with a playful palate of green apple with notes of violet and
plum.
Bottle £120.00

Laurent-Perrier La Cuvée Rosé
Gloriously pink and full of vivacity, a delicate fusion of tradition and modernity served in a famously curvaceous bottle. An ideal
aperitif.
Bottle £127.00 Glass £21.50 i25ml

Sec & Demi-Secs

Taittinger Nocturne
Rich and round with soft and mellow sweetness. A delicate bouquet of yellow peaches and dried apricots and a long, smooth
finish. A charming Champagne to enjoy at the end of a perfect evening.
Bottle £80.00 Glass £13.75 125ml

Laurent-Perrier Harmony
Displaying the signature elegance and freshness of the Laurent Perrier Champagne house, this delightful demi-sec is soft with a
delicate sweetness.

Bottle £85.00

Elegant and impressive, Champagne Magnums are often associated with special occasions due to their symbolic
appearance. Their larger volume and same neck size allow for a slower ageing process resulting in a more complex and
developed flavourprofile creating a mature and harmonious taste.

Laurent-Perrier Cuvée Rosé
Gloriously pink and full of vivacity, a delicate fusion of tradition and modernity served in a famously curvaceous bottle.
Bottle £310.00

English Sparkling

Made using the traditional method, the same method used for Champagne, English
sparkling wine is known for its crisp, refreshing taste and quality.

Balfour Leslie’s Reserve Brut
Made in Kent, this English Sparkling Wine has a clean profile of citrus and green apple notes with an
aromatic, spicy edge and a subtle smoky finish.
Bottle £65.00 Glass £11.00 125ml

Alcohol Free Sparkling Wine

Oddbird Spumante
Fresh and floral with a pale gold colour and delicate bubbles. This sparkling wine has flavours of crisp pear,
elderflower and grapefruit.
Bottle £35.00 Glass £6.50 125m!



Vintage, Grower Champagnes
Specialist Cuvées

Laurent-Perrier Blanc de Blancs Brut Nature
White gold with a fine sparkle, the nose has minerality and hints of citrus while the palate is well balanced and sustained by a
finish of fresh notes of lemon.

Bottle £140.00 Glass £23.50 i25ml

Ruinart Blanc de Blancs
This 100% Chardonnay is the house's signature Champagne and is light,fresh and fruity, seasoned on the palate with subtle
spices and white pepper with hints of honeysuckle and grapefruit.
Bottle £165.00

Bollinger La Grande Année, 2012
Initial scents of almonds combine with citrus notes and grapefruit. On the palate, the citrus notes continue and lead the way for
honeyed flauours and a long lasting refreshing finish.
Bottle £225.00

Perrier-Jouét Belle I::poque Brut, 2012
The structure of this cuvée recalls the grace of the carnation, an emblematic motif of Art Noveau. It's notes evoke the delicacy of
this flower. Notes of juicy vine peach lend a fine texture, complemented by poached pear and rhubarb.
Bottle £320.00

Laurent-Perrier Grand Siécle, No.25
Going far beyond rare vintages, this Champagne is a blend of three outstanding years declared as vintages by Laurent-Perrier
and chosen for their complementary traits. Lush and rounded with elegant fruit, creamy texture, depth and complexity.

Bottle £330.00

Dom Pérignon Vintage, 2013
This Champagne is elegant and expresses a luxurious precision. A refined, silky foundation becomes more pronounced to reveal
a finish that is dominated by salinity and consistency.

Bottle £380.00

Krug Grande Cuvée 169éme Edition
A light golden colour comprising of a blend of 146 wines from 11 different years, with aromas of citrus and notes of almond it
has a unique fullness of flauour.

Bottle £450.00

Louis Roederer Cristal, 2008
A Champagne for the ultimate celebration, first created by Roederer in 1876 for the court of the Tsar of Russia. Light gold in
colour, this is an intense and refined blend of Pinot Noir and Chardonnay with notes of apricot, hazelnut and fresh pastry.
Bottle £510.00

Armand de Brignac Brut Gold
Full-bodied and complex, this Champagne has lively, fresh, floral notes with layers of sweet peach, cherries and citrus,
completed by brioche and warm vanilla to finish.
Bottle £520.00

Please be aware that we apply a discretionary 10% service charge to all bills, this goes straight to our friendly faces in the team.



WINE
WHITE

Vivanco Rioja Blanco, Spain
Full bodied with fresh notes of zesty lemon, green apple, and pineapple.
Bottle £34.50 Glass £9.50 i75ml

Weingut Huber Terrassen Organic Griiner Veltliner, Austria
Notes of aromatic herbs and quince with yellow plums and peach.

Bottle £38.00

Chateau Ste. Michelle Columbia Valley Riesling, USA
Ripe stone fruits, apricots, and pear with floral hints, and a touch of sweet marmalade.

Bottle £38.50

Yealands Estate Single Vineyard Sauvignon Blanc, New Zealand
Tomato leaf, yellow pepper, and pears, with a mineral finish.

Bottle £43.00 Glass £11.50 175ml

Suavia Soave Classico, /taly
Juicy and balanced, tart apricot and bright orchard fruits, with refreshing salinity.
Bottle £44.50 Glass £12.00 175mi

RED

Terre Forti Sangiovese, /taly
Juicy red fruits with subtle hints of spice and sour cherries.

Bottle £34.00 £9.50 i75mi

Zensa Primitivo, /taly
Ripe blackberries and spiced cherries, with hints of vanilla, cinnamon and dark chocolate.

Bottle £36.50

Journey's End Pastor's Blend Cabernet Sauvignon Merlot, South Africa
Sweet tobacco, Christmas cake, dried herbs and savoury spice.

Bottle £40.50 Glass £10.50 i75m!

Catena Appellation Vista Flores Malbec, Argentina
Concentrated dark red fruits & vanilla, with notes of leather, spice and a touch of oak.

Bottle £43.00

Spy Valley Pinot Noir, New Zealand
Sweet cherry and red fruits underlined with notes of mocha and lavender.
Bottle £52.00 Glass £12.50 i75ml

ROSE

Artesano de Argento Organic Malbec Rosé, Argentina
Cherries and summer berries, hints of citrus with crisp acidity and a refreshing finish.

Bottle £34.50 Glass £9.50 i75mi
Estadon Héritage, Cétes de Provance Rosé, france
Fresh aromas of peaches & pears, soft, delicate and well balanced on the palate.
Bottle £48.00 Glass £12.00 i75m!
Chateau d'Esclans Whispering Angel Rosé, France
Light and refreshing with red berries, hints of rose, and peaches with a clean dry finish.
Bottle £60.00

PORT

Port of Leith Tawny Port, Portugal
Glass £6.50 som!

Please be aware that we apply a discretionary 10% service charge to all bills, this goes straight to our friendly faces in the team.



COCKTAILS

Champagne cocktails can be dated to as far back as the mid 1800s and have enjoyed a felicitous resurgence in recent
years thanks to the drink’s bright and bubbly versatility. Reminiscent of a bygone era of elegance and sophistication,
our contemporary creations give a respectful nod to the past, with many celebrating the harmonic relationship
between cocktails and our favourite sparkling wine.

Nor' Royale £14.00
Simple and sophisticated, our version of the classic Kir Royale uses Bramble liqueur, topped up with
Champagne for some added Nor' Loft sparkle.

Speyside Blossom £13.50
Monkey Shoulder Whisky is combined with Champagne, Edinburgh Gin Elderflower Liqueur and
Raspberry Shrub for a refreshing take on a Scotch Whisky cocktail.

Lofty Spritz £13.50
Flavours of strawberry and rosemary are brought to life with Tequila Blanco and completed with Champagne
to finish.

The Grand Cru £50.00
Our most premium cocktail combines Glenfiddich Grand Cru 23 year old from Speyside with Diplomdtico
Rum and Courvoisier VS, topped off with a dash of Absinthe.

Classic Cocktails £12.75
They say knowledge is power, and we know our drinks cabinet like the back of our hand. If you fancy a
Martini, Spritz or Sour, a classic concoction or even a personalised creation, just let us know!

LOW and ALCOHOL FREE

Panoma £9.50
Seedlip Spice 94 is paired with grapefruit and lime to create a vibrant citrussy fusion, topped off with soda
water for a refreshingly light fizz.

French 0.5 £9.00
A sparkling mix of Seedlip Grove 42 and lemon juice topped with alcoholic free sparkling wine to create an
elegant drink with a refreshing twist.

Dry Margarita £9.00
Tangy, balanced, and bursting with citrus flavor, a delightful twist on the classic combining Seedlip Spice 94
and Feragia.

Some of these cocktails may have hidden allergens, please notify a member of the team of any allergies or dietary
requirements.

Please be aware that we apply a discretionary 10% service charge to all bills, this goes straight to our friendly faces in the team.



SINGLE MALT

Over hill and glen, from the lowlands of Speyside to the Highlands & Islands and the
jewel in the crown of our whisky culture, Islay, let us take you on a tour of the very best
that Scotland has to offer.

£25ML
Lowlands
LIGHT, SWEET, FLORAL AND GENTLE
Auchentoshan Three Wood £6.50

Hazelnut with hints of cinnamon and lemon. A butterscotch sweetness adds to the overall complexity.

Lochlea Our Barley £7.50
Golden syrup, pepper, rye bread, macadamia nuts and cream soda.

Highlands

RICH, FULL-BODIED AND SWEET

Glengoyne 12 year old £6.50
Lemon zest, toffee apples and a scent of coconut.

NcNean Unboxed £6.50

Lemon posset, peach, apricot and spiced rye bread.

Glenmorangie The Quinta Ruban 14 year old £7.50
Walnut, black pepper, mandarin orange, marshmallow, peppermint and dark chocolate.

The Balvenie French Oak 16 year old £17.00
Honey, light oak, candied raisins and apricot, lemon zest and crisp apple.

Speyside

SOFT, SWEET, AND FRUITY STYLES

Glenfiddich Grand Cru 23 year old £30.00

Layers of rich vanilla and brioche are finished with pear and white grape.

The Macallan Rare Cask 2023 £35.00
Rich notes of vanilla, raisins, dark chocolate, and citrus.

Campbeltown
BRINY, SALTY AND SMOKY FLAVOURS

Glen Scotia Victoriana £9.00
Roasted sugars, blackcurrants, and spice, finishing with cocoa and dark chocolate.

Islay
HEAVILY PEATED, SMOKY WHISKIES

Ardbeg 10 year old £6.50
The peatiest, smokiest, most complex single malt, cinnamon spiced toffee with ripe bananas and
currants, lengthens into roasted marshmallows, dry espresso and liquorice root.

Kilchoman Sanaig £8.00
Overripe plums, red cherries, and hints of citrus give way to rich barbeque peat smoke, toffee, oak and
dark chocolate.

Bowmore 15 year old £12.00
Candied orange, sweet vanilla, toasted walnuts and blackberry jam, with subtle smoke notes.

Please be aware that we apply a discretionary 10% service charge to all bills, this goes straight to our friendly faces in the team.
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The Luxury Half & Half

In the early 20th century, in the dockside pubs in Glasgow, regulars would order a ‘hauf an’ hauf’, which was half a pint
of beer alongside half a gill of Scotch whisky. Enjoy a 25ml dram partnered with a glass of Laurent-Perrier La Cuvée Rosé,
where the complexity ofthe red fruit from the Champagne teases out the deepest layers of the whisky.

The Balvenie French Oak 16yr + Laurent-Perrier La Cuvée Rosé £35.00
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Wl‘llsky Fllghts £3 X 25ML
Smokey Whiskies £25.00

Ardbeg 10 year old Ledaig Sinclair Bowmore 15 year old
Islay Highlands Islay
Find Your Style £22.50
SOFT & GENTLE LOWLAND, RICH &FULL-BODIED HIGHLAND OR BOLD & PEATED ISLAY
Lochlea Our Barley Glenmorangie Quinta Kilchoman Sanaig
Lowlands Ruba 14 year old Islay
Highlands
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FROM OUR CABINET

If our selection below do not take your fancy, please ask your friendly server about our
carefully curated selection of liquours available, as you can see, we keep a well-stocked
bar for you to enjoy!

£50ML

Baileys £7.00
Irish whiskey and spirits with Irish dairy cream has hints of rich chocolate and vanilla flavours.
Disaronno £7.00
Flavours of sweet marzipan, vanilla and almond.
Tia Maria £7.50
100% Arabica cold brew coffee liqueur. A balance of sweetness and smoothness.
Frangelico £8.00
A classic Italian hazelnut liqueur with a sweet golden taste.
Cointreau £8.50
Bright orange flavour with notes of spice and floral undertones.
Drambuie £g9.00
Scotch whisky, heather honey, herbs and spices, a unique sweet and herbal flavour profile.

£25ML
Courvoisier VS £5.50
Fresh and fruity with notes of apple, pear, grapefruit and woody undertones.
Martell VSOP £6.00
Notes of peaches, apricots, and Mirabelle plum with woody undertones and soft spices.
Madre Ensamble Mezcal £9.00
Earthy minerals, sweet botanicals and subtle smoke.
Ron Zacapa 23 year old £10.50
Complex, generous and full bodied. Dried fruit, apricot, nutmeg, tobacco, coffee, vanilla, cinnamon and ginger.
Rémy Martin XO £26.00

Dried fruit, roasted cocoa beans, honeyed gingerbread and a touch of spice

Please be aware that we apply a discretionary 10% service charge to all bills, this goes straight to our friendly faces in the team.



GIN

Gin may not be the first drink that comes to mind when you think of Scotland,

but with over 90 Scottish distilleries currently producing the majority of Gin in the

UK, it is increasingly establishing itself as our second national drink. All our Gins are

a 50ml pour, perfectly paired with complementing tonic and bespoke garnish.

Edinburgh Gin, Edinburgh
Served with Light Tonic & Lime.

Hendrick's Gin, Ayrshire
Served with Elderflower Tonic & Cucumber.

Tanqueray Dry London Gin, Fife
Served with Premium Indian Tonic & lime.

Edinburgh Gin, Orange & Basil, Edinburgh

Served with Mediterranean Tonic, orange peel & basil.

Tanqueray Flor de Sevilla, Fife
Served with Mediterranean Tonic & orange.

Caorunn Gin, Speyside
Served with Mediterranean Tonic & apple.

The Botanist Islay Dry Gin, Islay

Served with Premium Indian Tonic, grapefruit & rosemary.

Caorunn Gin Raspberry
Served with Premium Indian Tonic, raspberries & apple.

Lind & Lime Gin, Leith
Served with Light Tonic, lime & pink peppercorns.

Isle of Harris Gin, Harris
Served with Premium Indian Tonic & pink grapefruit.

LOW/ ALCOHOL FREE

Tanqueray Gin 0.0%, Fife
Served with Premium Indian Tonic & lime.

Seedlip Garden 108 Alcohol Free, The Chilterns
Served with Light Tonic & lemon.

£50ML

£11.00

£11.50

£11.50

£12.00

£12.00

£12.50

£12.50

£12.50

£12.50

£13.50

£9.00

£9.00

Please be aware that we apply a discretionary 10% service charge to all bills, this goes straight to our friendly faces in the team.



BEER
DRAUGHT

Menabrea
A lager made exclusively with barley from the Champagne region.

Pint £6.75 Half Pint £2.75 4.8%
BOTTLED

Bellfield Lawless Village £6.75
IPA, Edinburgh

330ml4.5%

Schiehallion £6.00

Lager, Clackmannanshire

330ml4.8%
Stewart Brewing Edinburgh Gold £6.75

Golden Ale, Edinburgh
330ml4.8%

LOW/ALCOHOL FREE BEERS

Menabrea Zero Zero £5.00

A lager made exclusively with barley from the Champagne region.
330ml 0.0%

CIDER

Thistly Cross Original Cider £6.50
Blend of Scottish Apples, East Lothian
330ml 6.2%

Please be aware that we apply a discretionary 10% service charge to all bills, this goes straight to our friendly faces in the team.



Fruit Juices

SOFT DRINKS

Orange / Apple / Pineapple / Cranberry / Grapefruit / Tomato

Fever-Tree Tonic

Tonic / Light Tonic / Mediterranean / Elderflower

Fever-Tree Drinks

Ginger Ale / Ginger Beer / Lemonade / Soda / Raspberry Lemonade

Coca Cola / Diet Coke

MINERAL WATER
Loch Ness Sparkling

Loch Ness Still

HOT DRINKS

Our coffee beans are specially roasted by Gordon Street Coffee
to create our unique Nor' Loft Roast.

Coffee
Americano
Latte
Cappuccino
Flat White

Espresso

Hot Chocolate

Premium Hot Chocolate

£3.80

£4.10

£4.10

£3.90

£3.40

£4.50

£GLS
£3.75
£200ML
£3.50
£200ML
£3.50
£200ML
£3.50
£330ML £750ML
£3.50 £4.50
£3.50 £4.50
Specials
Liqueur Coffees £10.50
Irish
Scotch
Caribbean
Calypso
Tea
Canton Loose Leaf Teas £4.00

English Breakfast/ Earl Grey/ Wild Rooibois/

Jade Green/ Chamomile/ Triple Mint

Please be aware that we apply a discretionary 10% service charge to all bills, this goes straight to our friendly faces in the team.



